Most Pinoys don’t believe GMA will step down

Forty-three percent of Filipi-
no voters do not believe that
President Arroyo intends to
step down in 2010, a recent sur-
vey by the Social Weather Sta-
tions (SWS) revealed yesterday.
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The SWS February 2009 sur-
vey found 43 percent of voting-
age Filipinos disagreeing, and

only 31 percent agreeing, with

the statement, “Tapat si Pangu-
long Gloria Macapagal-Arroyo sa
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kanyang balak na pagbaba sa pwes-
to sa 2010 (President sincerely
intends to step down in 2010).”

Twenty-six percent of Filipi-
nos are undecided about this
matter.

SWS said this is more skep-
tical than in the Sept. 29 to Oct.

‘4, 2008 SWS survey, which

found that 39 percent disagreed
and 33 percent agreed with the
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area percentages were applied in the
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2008 to 41 percent
in February 2009,
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in the Visayas,
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37 percent.
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52 percent to 51
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Manila, and from
43 percent to 44
percent in balance

Luzon.
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